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e Ejercicio 7 — Resolucion Detallada

Calcular la formula de la Distorsiéon de un cuantificador uniforme asumiendo
fdp par (simétrica respecto al origen) para N par e impar.

Dado un cuantificador uniforme, todas las regiones (excepto los
extremos) tienen el mismo escalén de cuantificacion = A, sea N par o impar.

a—a,,=A—>a =a,+IA i=01.N (1)

Por tanto, para cualquier region, tomando como valor de reconstruccién
el punto medio de ésta, el error maximo en la muestra reconstruida sera menor
o0 igual a A/2:
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Asumimos fdp par, es decir:
fdp(x) = fdp(—x) ()

Sabemos que la distorsion para un cuantificador en general es:

—E|x-%?] (@3)

De (1), (2) y (3) deducimos:

D =E[(x- 2)2]=i J(x=2,)? fap(x)dx =
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= j fdp(x)dx+z[aj fdp(x)dx} j (x =%, ¥ fdp(x)dx =

an

=2 j ¥ fdp(x)dx + 3 l[ j fdp(x)dx}
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» Para N par:

Sabiendo,
X = —Xy.1.  (I<i<N/2)
ai=—aNi=—(%—i)A L (1<i<N/2)
ay /o =0

y sustituyendo en la formula anterior obtenemos el resultado:
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» Para N impar:

Sabiendo,
XI_ XN+1—| 1 (1<ISN+1)
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Sustituyendo igual que en el caso anterior, obtenemos el resultado:
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